



Проект
оприлюднено
«18» 02 2019р

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від № 132 МР
м. Суми

Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Сумської міської ради Подопрігори В.В. про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію начальника служби у справах дітей Сумської міської ради (Подопрігори В.В.) про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік взяти до відома (додається).

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Подопрігори В.В.

В. Подопрігори

до рішення Сумської міської ради « Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року №1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік
в.д

Інформація
про хід виконання рішення Сумської міської ради
від 26 жовтня 2016 року №1269-МР «Про міську цільову Програму з
реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки»
(зі змінами) за 2018 рік

З метою забезпечення реалізації права дітей на особливе піклування і допомогу, оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству, у місті діє міська цільова Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини (далі Програма).

Співрозробниками та виконавцями програми є управління освіти і науки, відділ охорони здоров'я, відділ культури та туризму Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Відповідальним виконавцем – служба у справах дітей Сумської міської ради.

Протягом 2018 року усі передбачені заходи Програми виконані в повному обсязі.

Завдання 1. 2. Охорона здоров'я та формування здорового способу життя дітей. Протидія ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та наркоманії.

Організовано та проведено низку акцій по протидії розповсюдження ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності та пропаганді здорового способу життя.

Фахівці «Клініки, дружньої до молоді» спільно з Сумським обласним Центром профілактики і боротьби зі СНІДом, БО «Крок назустріч» та БО «Позитивні жінки» провели Акції «Безпечне кохання».

Учні дізналися про шляхи передачі ВІЛ-інфекції та засоби захисту. Ситуацію в Сумській області з інфікування на ВІЛ та толерантність до ВІЛ-позитивних. Переглянули фільм про реальне життя ВІЛ-позитивної людини та мали можливість за бажанням пройти тест на ВІЛ.

Проведено 7 акцій «Безпечне кохання в «СумДПУ ім. А.С.Макаренка», «Сумському центрі ПТО з дизайну та сфери послуг», «Сумському національному аграрному університеті», «Університет Внутрішніх справ», «Вищому училищі будівництва і автотранспорту», «ЗОШ № 19», та для вихованців дитячого будинку ім. Супруна. Охоплено 625 підлітків. Було проведено 24 інформаційно-мотиваційних занять «Відповідальність починається з мене» (Профілактика ВІЛ - інфекції) на базі КДМ, охоплено 672 підлітків.

Психолог "Клініки, дружньої до молоді" Таїсія Луцьковська взяла участь в рефреш - семінарі Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки СМР для вчителів основ здоров'я, етики і християнської етики. «Розвиток соціально-психологічних компетентностей учнів шляхом формування життєвих навичок у сучасному освітньому середовищі» з виступом і інтерактивним заняттям «Як говорити без насилля або як запобігти булінгу». Завідуюча КДМ стала національним тренером МОЗ та відвідала тренінг "Роль медичного працівника в системі захисту дітей. Реагування на випадки насильства". На базі «Клініки, дружньої до молоді» Дитячої клінічної лікарні Святої Зінаїди 23.10.2018 року відбувся Круглий стіл «Реагування на випадки насильства над дітьми». На круглий стіл до обговорення проблеми були запрошені представники Департаменту соціального захисту населення СМР, Управління Патрульної поліції Сумської області, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, дітей та молоді СМР, Відділ ювенальної превенції ГУНП в Сумській області, Філія Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, ГО «Соціальна організація студентів», Служба у справах дітей Сумської міської ради, управління освіти і науки СМР, Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, міський педіатр відділу охорони здоров'я СМР, правозахисники, журналісти. Але без механізму міжвідомчої взаємодії жодному відомству не вдасться самотужки допомогти дитині та діяти в її інтересах. Присутні на круглому столі розробили дієву спрощену схему «Виявлення та реагування на насильство над дітьми».

До лікаря – нарколога, що приймає в «Клініці, дружній до молоді» було 8 звернень неповнолітніх, схильних до вживання спиртних напоїв, наркотичних речовин або психотропних засобів.

Загалом, з усіх звернень до «Клініки, дружньої до молоді» підлітків та молоді груп ризику: 804 - 23%, отримали якісне індивідуальне консультування, спрямоване на популяризацію здорового способу життя.

Медичне забезпечення оздоровлення дітей влітку здійснювалося у відповідності до наказу відділу охорони здоров'я № 147 від 31.05.2018 «Про організацію медичного забезпечення оздоровлення дітей влітку 2018 року».

Оздоровчі табори були забезпечені лікарями та середніми медичними працівниками. Всі медичні працівники мали довідки про медичний огляд та допуск до роботи в таборах. На всіх дітей лікарями були заповнені довідки з даними про щеплення та рекомендації по оздоровленню дітей.

В літніх оздоровчих таборах було оздоровлена – 3691 дитина, з них дітей, які знаходяться під наглядом лікарів - спеціалістів – 1305.

Станом на 30.08.2018 року оздоровлено в Всеукраїнських санаторіях МОЗ 83 дитини, у санаторії «Лебединський» оздоровлено 233 дитини.

Із всіх оздоровлених по категоріях:

- діти – інваліди - 387;
- діти які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 46;
- діти – сироти - 64;
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій - 91;
- діти, позбавлені батьківського піклування - 23;
- інші категорії - 103.

1388 дітей, які перебувають на диспансерному обліку було забезпечено ¹⁰²⁰ оздоровленням в дитячій лікарні Святої Зінаїди за кошти міського бюджету в сумі 281 700 грн.

Комісією відділу охорони здоров'я за період оздоровлення було обстежено дитячі оздоровниці «Зоряний» КП «Шляхрембуд», «Орлятко» ДЮСШ «Україна» ПАТ «Сумбуд», «Чайка» ПАТ СНВО, «Сонячний» ВАТ Сумський завод «Насосенергомаш», «Універ» СумДУ на стан медичного забезпечення, ведення документації та безпеки перебування у них дітей в літній оздоровчий період. Обладнання медичного кабінету і ізолятора, оснащення їх необхідними медикаментами та перев'язувальним матеріалом, медичною документацією здійснено згідно регламентованого переліку.

У закладах освіти міста реалізуються програми «Сприяння просвітницькій роботі «рівний – рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» серед учнів 7-11 класів, «Я – моє здоров'я – моє життя» серед учнів 5-6 класів, «Дорослішай на здоров'я» серед учнів 9-11 класів.

Проведено заходи в рамках тематичних тижнів «Толерантності», «Здоров'я», «Правових знань».

До проведення інформаційно-освітньої роботи щодо запобігання поширенню тютюнопаління, наркоманії, вживання алкогольних напоїв, профілактики ВІЛ/СНІДу серед дітей та учнівської молоді залучаються спеціалісти обласного наркодиспансеру, Центру з профілактики та боротьби зі СНІДом, «Клініки, дружньої до молоді», Центру планування сім'ї.

З 2017 року заклади освіти м. Суми здійснюють он-лайн навчання педагогів та впровадження курсу «Вчимося жити разом» у освітній процес. Усі вчителі основ здоров'я, класні керівники старших класів отримали відповідні сертифікати. З 2018 року навчання продовжено на курсах підвищення кваліфікації при Сумському ОІППО.

Протягом 2018 року Сумським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі-Центр) проводилась інформаційно-просвітницька робота серед дітей та молоді міста з питань профілактики небезпечних хвороб, в тому числі ВІЛ/СНІД. В ході бесід, лекцій значна увага приділялась питанням збереження репродуктивного здоров'я; акцент також робився на необхідності толерантного відношення до ВІЛ – інфікованих і хворих на СНІД дітей. Загальна кількість проведених заходів - 12, ними охоплено близько 599 осіб.

У закладах освіти міста проводяться заходи, направлені на толерантне ставлення до дітей, хворих на туберкульоз. До Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз та Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом організовано виставки літератури здоров'язберігаючого напрямку, флешмоби «За здоровий спосіб життя», «Здоров'я – найбільша цінність», виховні години «Толерантність у нашому житті», «Здоровим бути модно», створено проекти, стіннівки.

Завдання 3. Забезпечення дітей з особливими освітніми потребами послугами навчальних закладів.

Станом на 01.01.2019 23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 42 дітей із малозабезпечених сімей залучено до гурткової

діяльності у 4-х закладах позашкільної освіти, підпорядкованих управлінню освіти і науки Сумської міської ради.

У 2018 році на базі Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді проведено міський етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», міський етап обласної краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Сумщина в міфах і легендах», міську виставку-конкурс новорічних композицій «Збережемо ялинки разом!», міський екологічний інтелектуальний турнір, міську акцію «Годівничка» тощо. На базі Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді проведено міський етап Всеукраїнського фотоконкурсу «Моя Україна», міський етап Всеукраїнської виставки-конкурсу технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість тобі, Україно!», міський етап обласного конкурсу фотоматеріалів з дослідження регіональних особливостей приготування та подачі українського борщу «Слобожанський оберіг», міську виставку-конкурс «Новорічний сувенір». Загалом для дітей та учнівської молоді проведено 30 конкурсів, змагань, інших масових заходів за напрямками позашкільної освіти.

Завдання 4. Забезпечення правосвідомої поведінки учнів.

Протягом року проведено три Тижні правових знань (квітень, жовтень, грудень), під час яких значна увага приділялася проведенню заходів із використанням ігрових технологій навчання: квестів, брейн-рингів, правових фестивалів, правових вікторин «Знай свої права!», «Поважай закон», «У гостях у Феміди», «Правовий пазл» тощо.

Активно використовувалися закладами нові форми організації пізнавальної діяльності учнів: інформаційний дайджест «Конвенція ООН про права дитини», марафон мультимедійних проєктів «Права людини та громадянина», тренінги «Як захистити себе від насильства», «Підлітки мають знати свої права», інтерактивні лекції «Знай свої права», «Шляхами Загальної декларації прав людини».

Динамічною групою вчителів правознавства підготовлено та видано в бібліотеці «Шкільний світ» методичну збірку «Правознавство. Квести». Збірка була презентована педагогам міста, запропоновані заходи апробовані серед учнів шкіл.

З метою розширення знань щодо світу юридичних професій організовано зустрічі із суддями Зарічного та Ковпаківського районного судів м. Суми, викладачами Сумської філії ХНУВС, представниками Головного територіального управління юстиції в Сумській області, Головного управління національної поліції в Сумській області, організовано відвідування судових засідань школярами міста.

Значна увага приділялась ознайомленню учнів із діяльністю органів місцевого самоврядування. Так, учні приватної гімназії «Просперітас» відвідали Сумську обласну державну адміністрацію, де ознайомилися з особливостями роботи, проблемами та питаннями, що потребують розв’язання.

З метою формування позитивного образу права як державного інституту, виховання почуття важливості дотримання та захисту прав людини, розвитку громадянської компетентності учнівської молоді проведено спільні заходи з Навчально-науковим інститутом права Сумського державного університету,

Сумською філією ХНУВС, Навчально-науковим інститутом історії та філософії СДПУ ім.А.С.Макаренка, Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області, Сумським міським центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 5-6 жовтня 2018 року на базі Сумської філії ХНУВС проведено III відкритий міський турнір юних правознавців, у якому брали участь 14 закладів освіти. Збірна команда учнів м. Суми (ССШ № 7, ЗОШ № 18, класична гімназія) посіли III місце на фінальному етапі XVI Всеукраїнського турніру юних правознавців (м. Вінниця, жовтень 2018 року). 10.12.2018 року в усіх закладах освіти проведено Всеукраїнський урок «Права людини» (з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини).

Учні закладів освіти брали участь у Всеукраїнському конкурсі учнівських есе «Права людини крізь призму сучасності», організованого Українською Гельсінською Спілкою з прав людини за підтримки Програми USAID «Права людини в дії» для сприяння реалізації Всесвітньої програми освіти у сфері з прав людини.

Завдання 5. Культурний і духовний розвиток дитини.

У підпорядкуванні відділу культури та туризму Сумської міської ради знаходяться 5 шкіл естетичного виховання дітей, чотири музичні школи та одна художня школа ім. М.Г.Лисенка.

Контингент учнів у школах естетичного виховання дітей міста Суми є стабільний. Контингент учнів становить - 1832 учень.

У музичних школах працюють такі відділи: фортепіанний, оркестровий (скрипка, віолончель, флейта, кларнет, фагот, саксофон), вокальний, хоровий, музично-теоретичний, відділ народних інструментів, театральне відділення (ДМШ № 3), естрадний відділ (ДМШ № 4).

У художній школі працює два відділи – станковий та декоративно-ужитковий, відділ дизайну.

У школах естетичного виховання міста є в наявності достатня кількість різноманітних творчих учнівських колективів. Це: хори молодших, середніх, старших класів; оркестри народних інструментів; ансамбль домристів, бандуристів, духових інструментів, ансамбль скрипалів. Творчі колективи шкіл беруть активну участь у культурно-мистецькому житті міста, області та країни в цілому. Значна увага приділяється і благодійним та шефським концертам, які проходять у бібліотеках міста, закладах освіти, на підприємствах та організаціях міста і Сумської області.

Єдиною умовою для навчання у школах естетичного виховання є наявність творчих здібностей відповідного напрямку.

Протягом навчального року учні шкіл естетичного виховання беруть активну участь у різноманітних культурно-мистецьких заходах, а саме:

- творчі звіти учнів;
- звіт учасників дитячої філармонії;
- участь учнів шкіл естетичного виховання дітей у міжнародних, всеукраїнських, обласних заходах, фестивалях, конкурсах, виставках.

З метою виявлення і підтримки талановитої молоді, реалізації творчого потенціалу юних обдарувань рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 20.12.2017 № 710 «Про затвердження переліку культурно-масових

заходів на 2018 рік до міської комплексної Програми розвитку культури міста Суми на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР» передбачено кошти на участь учнів та викладачів у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях у сумі 30,0 тис. грн.

Завдання 6. Забезпечення пільгового та безкоштовного навчання у школах естетичного виховання дітей.

Відповідно до Закону України від 02.06.05 № 2626-IV «Про внесення змін до Закону України «Про позашкільну освіту» діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти-інваліди, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, повністю звільняються від оплати за навчання у школах естетичного виховання дітей. У 2018-2019 навчальному році звільнено 273 учні.

Згідно з рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 18.07.17 № 389 «Про плату за навчання у школах естетичного виховання дітей м. Суми, підпорядкованих відділу культури та туризму Сумської міської ради» встановлено пільги для окремих категорій учнів шкіл естетичного виховання дітей, а саме звільняти від оплати за навчання:

- особливо обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних конкурсів, фестивалів та виставок, у межах двох відсотків від загального контингенту учнів. У 2018 – 2019 навчальному році звільнено – 36 учнів;

- дітей, батьки яких є (були) учасниками проведення антитерористичної операції;

- дітей, батьки яких загинули під час проведення антитерористичної операції. Звільнено від оплати за навчання 75 учнів.

Завдання 7. Виявлення та підтримка сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

За звітний період надійшло 25 повідомлень від КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії» щодо вагітних жінок, які опинились в складних життєвих обставинах і потребують додаткової уваги. З метою формування у майбутніх матерів відповідального ставлення до виховання дітей, запобігання соціального сирітства, з жінками та членами їх сімей була проведена профілактична робота, надана психологічна підтримка. За звітний період до КУ «Центр матері та дитини» було направлено три вагітні жінки, які опинились в складних життєвих обставинах, їм забезпечено проживання в закладі та надання комплексу соціальних послуг. Крім цього, з вагітними жінками та молодими матерями проводилися культурологічні заходи, індивідуальні та групові бесіди, заняття та консультації з курсу «Школа молодої матері», «Мистецтво організації побуту», «Усвідомлене батьківство», «Світ гри у житті дитини», «Грашка у житті дитини», надавалась правова допомога з залученням спеціалістів Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Забезпечується своєчасне виявлення, вивчення умов проживання та потреб сімей та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, взяття їх

на облік та надання допомоги з метою запобігання влаштування дітей до інтернатних закладів.

Службою у справах дітей взято на облік 53 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах, 26 дітей влаштовано на тимчасове перебування до центрів психологічної реабілітації дітей; 11 – до Сумського обласного спеціалізованого будинку дитини, 5 - до дитячого будинку ім. С.П.Супруна. За неналежне виконання батьківських обов'язків службою у справах дітей подано 10 позовних заяв до суду про позбавлення батьківських прав та відібрання дітей без позбавлення батьків батьківських прав. Обстежено умови проживання 1076 дітей.

Протягом 2018 року послугами центру охоплено 88 сімей, в яких виховується 137 дітей, в яких є ризик відібрання дитини від батьків. З 56 сімей 82 дитини цілодобово перебували у закладах інституційного догляду.

За результатами наданих послуг на виховання до 30 біологічних сімей повернуто 41 дитину, в 2 сім'ї повернуто 2 дітей, які були відібрані від батьків без позбавлення батьківських прав, в одній сім'ї батьки поновлені у батьківських правах щодо 3 дітей.

Практичні психологи та соціальні педагоги закладів ведуть внутрішній облік дітей, які потребують посиленої уваги, своєчасно інформують Службу у справах дітей щодо існування несприятливого побутового оточення, проводять профілактичну та просвітницьку роботу з дітьми, підлітками, молоддю, схильними до правопорушень, контролюють відвідування ними закладів освіти, якість навчання.

Працівники служби взяли участь у 1086 судових засіданнях, у тому числі 546 кримінальних, відносно 56 неповнолітніх, які обвинувачуються у вчиненні правопорушень.

З метою недопущення безпритульності та бездоглядності серед учнів закладів освіти розглянуто 41 звернення, відповідно до яких проводилась профілактично-роз'яснювальна робота.

З метою надання дітям з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового навчального року та осінньо-зимового сезону, виявлення дітей у період серпень-жовтень 2018 року проведено Всеукраїнський профілактичний захід «Урок». Проведено 4 засідання колегії з питань соціального захисту та профілактики правопорушень серед дітей, розглянуто низку питань щодо соціального захисту дітей.

Проведено 4 наради за участю сектору ювенальної превенції, патрульної поліції, центру соціальних служб з питань попередження насильства, жорстокого поводження з дітьми.

Протягом звітнього періоду з метою попередження скоєння правопорушень, безпритульності та раннього сирітства проведено 4 спеціальних профілактичних рейди у нічний час. Також було проведено 12 рейдів «Сім'я», виявлено 9 дітей, які були тимчасово направлені до центру соціально-психологічної реабілітації дітей області та Сумського обласного спеціалізованого будинку дитини.

Для попередження правопорушень, бездоглядності та безпритульності школярів закладами освіти м. Суми сплановано та проведено рейди «Вокзал», «Діти вулиці», «Комп'ютерний клуб», «Канікули» тощо.

1025

З метою виявлення дітей, які в канікулярний час не забезпечені змістовним дозвіллям, перебувають без нагляду дорослих, бродяжничують 03.01.2018, 11.04.2018, 31.10.2018 проведено загальноміські рейди «Канікули». Під час рейдів були відвідані вдома сім'ї учнів, які опинились у складних життєвих обставинах, проведено бесіди з батьками школярів про відповідальне батьківство. Закладами освіти було вивчено території закладів та прилеглі до них, відвідано комп'ютерні клуби, вокзали, ринки, магазини (на предмет продажу неповнолітнім спиртних напоїв та тютюнових виробів). 28.02.2018 та 07.11.2018 проведено профілактичні рейди «Діти вулиці», 01.06.2018 – рейд «Літо». За результатами проведених рейдів учнів, які вчиняють правопорушення та злочини, бродяжничують, виявлено не було.

Протягом 10 років при виконавчому комітеті діє Комісія з питань захисту прав дитини. За цей період діяльність комісії значно розширилися як перелік так і кількість питань, які розглядалися на засіданнях комісії. У 2018 році проведено **16** засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто **405** питань, із них: **243** питання щодо надання дозволу на укладення майнових угод за участю малолітніх та неповнолітніх, **162** спірних питання щодо захисту немайнових прав дітей, які потребували колегіального вирішення. Це на 21% більше ніж у 2017 році.

Основні питання які розглядалися - визначення способу участі одного із батьків у вихованні дітей, відібрання дітей від батьків у зв'язку із загрозою життю та здоров'ю, повернення дітей на виховання батькам, зміни прізвища дитині, організація соціального супроводу та завершення соціального супроводу, неналежного виконання батьками батьківських обов'язків, присвоєння прізвища дитині, виведення дитини з прийомної сім'ї, створення прийомної сім'ї та дитячого будинку сімейного типу, відібрання дитини від батьків у зв'язку із загрозою життю, здоров'ю дитини без позбавлення батьків батьківських прав тощо.

За результатами розгляду питань на засіданні комісії з питань захисту прав дітей службою у справах дітей Сумської міської ради підготовлено 71 проект рішень виконавчого комітету.

На обліку Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді СМР перебувають 535 сімей, в яких виховується 800 дітей, як такі, що опинились в складних життєвих обставинах.

Протягом 2018 року 596 сімей, у яких виховується 713 дітей, отримали соціальні послуги, в тому числі під соціальним супроводом перебувало 95 сімей, як такі, що опинились у складних життєвих обставинах, 46 сімей було знято з соціального супроводу з досягненням позитивного результату. Також було здійснено 450 обстежень сімей, яким була призначена допомога при народженні дитини, з метою контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, з них 91 охоплено соціальною роботою як такі, що перебувають в складних життєвих обставинах.

Позитивні результати здійснення соціальної роботи з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах та членами їх сімей: надано психологічну допомогу – 635, надано сприяння в оформленні/відновленні документів, у тому числі для призначення соціальних виплат – 591, надано юридичну допомогу, в тому числі допомогу в складанні позовних заяв та інших юридичних документів – 183, направлено до закладів системи соціального

захисту – 203, надано сприяння у працевлаштуванні (без оформлення трудового договору) – 4, надано допомогу в налагодженні зв’язків з членами родини, громадою – 53, надано гуманітарну допомогу – 1161.

Запобігання вилученню дитини з сімейного середовища здійснюється шляхом раннього виявлення сімей з дітьми, які перебувають або можуть потрапити у складні життєві обставини, та надання їм комплексу соціальних послуг відповідно до результатів оцінки потреб. Крім того, з членами сімей постійно проводиться робота по підвищенню їхнього виховного потенціалу, формування відповідального батьківства, дотриманню здорового способу життя, роз’ясненню норм чинного законодавства, тощо.

Щомісяця проводились тренінги за програмою «Щаслива родина», під час яких жінки з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах навчались навичкам ефективного спілкування, стилям батьківського виховання, знайомились з сутністю поняття «Конфлікт» і вчилися його уникати. Програмою охоплено 43 особи, проведено 11 зустрічей.

Завдання 8. Розвиток сімейних форм виховання.

Протягом звітнього періоду працівники служби забезпечували проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання, розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. Виготовлено банер на тему: «Відповідальне батьківство-щасливе дитинство» та 250 буклетів на тему: «Будь компетентним: знай свої права та обов’язки».

У звітньому періоді на обліку служби перебувало 266 дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 39 дітям надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 18 дітей влаштовано під опіку та піклування; 1 - до Сумського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей області; 11 дітей на повне державне забезпечення; 4- повернуто в сім’ю; 3- до дитячого будинку сімейного типу; 2 - до сімей родичів. Протягом року службою у справах дітей обстежено умови проживання 185 підопічних дітей.

У місті функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу, у яких виховується 13 вихованців та 14 прийомних сімей – 21 вихованець.

Протягом звітнього періоду судами міста усиновлено 17 дітей, з них громадянами України - 12, іноземними громадянами - 5. Мешканцями міста - 10 дітей, 3 сімейні пари сумчан усиновили по 2, 3 дітей. Відносно 6 дітей прийнято судові рішення щодо усиновлення одним із батьків. На розгляді в судах міста знаходяться ще 6 справ з усиновлення. Обстежено умови проживання 35 усиновлених дітей, порушень прав дітей не виявлено.

Проводиться робота по підготовці кандидатів в прийомні батьки, батьки – вихователі для подальшого створення прийомної сім’ї та влаштування дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання. На первинному обліку звернень кандидатів у прийомні батьки, перебувало 3 родини, з них 1 пройшла відповідне навчання з підготовки кандидатів у прийомні батьки, отримала відповідні рекомендації, триває робота з влаштування дітей.

У 2018 році проводилась інформаційна кампанія щодо популяризації альтернативних форм виховання, а саме: наставництва та сім’ї патронатного

вихователя. За результатами проведеної роботи створено 4 сім'ї патронатних вихователів.

Станом на грудень 2018 року під соціальним супроводженням центру перебувало 14 прийомних сімей, в яких виховується 21 дитина, та 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 13 вихованців та 33 сім'ї опікунів/ піклувальників, в яких виховувалось 45 дітей. Під час супроводу проводиться як групова, так і індивідуальна робота з опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями, вихованцями, спрямована на захист прав дітей та забезпечення їхньої безпеки, розвитку та вихованню в родині.

Протягом 2018 року службою у справах дітей організовано та проведено низку заходів:

- свято до Дня сім'ї та Дня матері, запрошено 49 сімей з дітьми;
- за участю міського голови Лисенка О.М., заступника міського голови Дмитревської А.І. проведено зустріч з 7 випускниками 11 класів шкіл міста із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- до Дня захисту дітей на екскурсію до м.Харків запрошено - 38 дітей;
- до Дня знань в сімейному парку розваг «Стріха» отримали привітання понад 100 дітей, із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Для дітей підготували розважальну програму, подарунки, солодощі. Привітали канцелярськими наборами 21 дитину;
- за традицією до Дня усиновлення та свята до Дня батька було привітання отримали 8 сімей;
- за участю та підтримкою Сумського палацу дітей та юнацтва до Дня спільних дій в інтересах дітей проведено святковий захід, запрошено 30 дітей;
- до новорічних свят для 100 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах підготовлені подарунки. Діти запрошені до обласного театру юного глядача та обласного театру драми та музичної комедії.

За участю міського голови, заступника міського голови Дмитревської А.І., проведено зустріч - привітання батьків та дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячого будинку сімейного типу Сиротенко, до якої влаштовано 6 дітей зазначеної категорії та привітання 4 сімей патронатних вихователів.

Насьогодні до 2-х сімей патронатних вихователів влаштовано 3 - є дітей, які потребували допомоги.

На виконання завдань програми використано 137400 грн. міського бюджету

Завдання 9. Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

На первинному обліку в службі перебуває 266 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 56 дітей мають житло на праві власності, 128 дітей мають житло на праві користування, 82 дитини не має житла.

З метою захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування виконавчим комітетом Сумської міської ради за поданням служби у справах дітей прийнято 1 рішення про закріплення

Протягом звітного періоду 3 дітей було поставлено на пільгову квартирну чергу. За рахунок коштів державної субвенції для особи з числа дітей - сиріт придбано 1 квартиру.

Центр соціальних служб для сім'ї дітей та молоді співпрацює з Обласною комунальною установою Сумської обласної ради «Соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та Сумським обласним центром соціально-психологічної допомоги для тимчасового вирішення житлових проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в яких відсутнє житло. Протягом 2018 року до вищевказаних установ було направлено 5 осіб.

Робота по виконанню завдань програми продовжується. З метою створення додаткових умов для соціальної адаптації, соціокультурного розвитку та матеріальної підтримки дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до програми на 2019 рік внесені зміни: привітання новостворених прийомних, патронатних сімей та дитячих будинків сімейного типу, привітання з ювілейними датами з дня створення прийомних сімей, матеріальна підтримка осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На виконання завдань програми у 2019 році передбачено 172400 грн. міського бюджету.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Подопригора В.В.

В. Подопригора

1029



Сумська міська рада
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ
вул. Харківська, 35 м. Суми, 40034, тел. (0542) 70-19-17, 70-19-15, факс 70-19-17
E-mail: ssd@smr.gov.ua код за ЄДРПОУ 34743343

07.02.2019 № 347 /27.1- 25

На № _____ від _____

Міському голові
Лисенку О.М.

Рішенням Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року №1269-МР затверджено «Міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки».

У зв'язку з необхідністю заслухати звіт про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік, **прошу доповнити порядок денний сесії Сумської міської ради 27.02.2018 року** питанням «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1269-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки» (зі змінами) за 2018 рік».

Начальник служби

В.В. Подопрігора

Погрібна 70 19 17